



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 13 May 2024
ACCEPTED 13 May 2024
PUBLISHED 20 May 2024

CITATION
Frontiers Production Office (2024) Erratum:
Role of environmental enrichment on social
interaction, anxiety, locomotion, and memory
in Wistar rats under chronic methylphenidate
intake. *Front. Behav. Neurosci.* 18:1431914.
doi: 10.3389/fnbeh.2024.1431914

COPYRIGHT
© 2024 Frontiers Production Office. This is an
open-access article distributed under the
terms of the [Creative Commons Attribution
License \(CC BY\)](#). The use, distribution or
reproduction in other forums is permitted,
provided the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and that the
original publication in this journal is cited, in
accordance with accepted academic practice.
No use, distribution or reproduction is
permitted which does not comply with these
terms.

Erratum: Role of environmental enrichment on social interaction, anxiety, locomotion, and memory in Wistar rats under chronic methylphenidate intake

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

methylphenidate, psychostimulants, social interaction, anxiety, enriched environment, ADHD, rat

An Erratum on

[Role of environmental enrichment on social interaction, anxiety, locomotion, and memory in Wistar rats under chronic methylphenidate intake](#)

by Herrera-Isaza, L., Zárate-Guerrero, S., Corredor, K., Gómez-Fonseca, Á., Escobar-Cornejo, G., and Cardenas, F. P. (2023). *Front. Behav. Neurosci.* 17:1251144. doi: 10.3389/fnbeh.2023.1251144

Due to a production error, there was an error in the authors' affiliation. Instead of "Laboratory of Neuroscience and Behavior, Department of Psychology, Universidad de los Andes, Bogotá, CO, United States", it should be "Laboratory of Neuroscience and Behavior, Department of Psychology, Universidad de los Andes, Bogotá, Colombia".

The publisher apologizes for this mistake. The original article has been updated.